Междисциплинарный полевой курс в российской Арктике: ARCTIS2020

[bookmark: _GoBack]Институт экономических проблем имени Г.П. Лузина КНЦ РАН в сотрудничестве с национальными комитетами APECS (Ассоциации молодых полярных ученых) в России и Великобритании, при участии Научной и инновационной сети Великобритании в РФ, Посольства Великобритании в Москве, Института географии РАН, Югорского государственного университета, Географического факультета МГУ имени М.В. Ломоносова, будет проводить очередной междисциплинарный полевой курс в российской Арктике для студентов, аспирантов и молодых ученых из РФ и Великобритании «Арктические междисциплинарные исследования - ARCTIS2020». Курс состоится в Ханты-Мансийском автономном округе 17-23 февраля 2020 года. 
Программа курса будет разработана в рамках следующих основных направлений: криосфера, атмосфера, наземные/экологические исследования, включая гидрологию, а также гуманитарные науки. Курс нацелен на развитие практических и теоретических навыков студентов, аспирантов и молодых ученых, на обмен опытом и знаниями. Молодые ученые и опытные эксперты из России и Великобритании будут работать вместе на протяжении всего курса, установят активные контакты с представителями местных арктических сообществ, в том числе с коренным населением, с представителями нефтяной промышленности, экологических групп, администрации региона.
Финальным этапом работы будет разработка нескольких совместных междисциплинарных научных проектов, а также обоснование значимости международных междисциплинарных полевых курсов для всестороннего исполнения Соглашения Арктического Совета (2017) по укреплению научного сотрудничества в Арктике. Рабочий язык – английский.
Заявки на участие в курсе принимаются от магистров старших курсов и аспирантов, а также молодых ученых (не более 5 лет после защиты) до 7 ноября 2019 года 23:59 по мск.
Форма для заявителей из России: https://tinyurl.com/y3drwswu
Контактная информация (Россия): fieldcourse.arctis@mail.ru
